LnLénLdutp
9-nn nwuwnwu

hvunhp 1.
LnLénid. UUhwywuwnnipjwl dwhup Jwup pbptup punhwuncp hwjnwpwnh
2+ a®+b? - 2
(1+a®)(1+0%) — 1+ab

Pwuh np hwunwpwpnud Gnwé pninp wpunwnphguGpp npwywu Gu, JYwpnn
Gup wuhwywuwnnipjwl Gpynt Ynnutpp pwgdwuwwinyt wyn wpunwnphgubnny
wnuwUug wuhwywuwpnrpjwlu Lpwlup hnpubiny

(14+ab)(2+a® +b*) <2(1 +a*)(1 +b*) :

Pwgtiiny thwywadtpp W pninp gnudwnpbihuGpp inGnwithnpubind we unwunwd
Gup
2ab 4+ a®b+ ab® — a® = b* — 24*0* <0 :

bwwnwnbny Unyuwywu dlLwhnpunipjntbutn” wuhwywuwnnipjwU dwhu dwup
Jtpindétbup wpunwnphgutnh.

ab(a® — 2ab + b*) — (a* — 2ab + b°) = (ab—1)(a — b)* <0 :

Npwtugh wwwgnLgtup wuhwywuwnpnieintup, pwydwnuwp £ gnyg vwy, nn ab <
1: Ogundtiny Un2hh wuhwywuwnnipjntuhg YntuGuwlp

2>a+622\/%

hGunllwpwn 1 > ab:

LjwuwntGup, np ytGppuwlywl wuhwywuwpnipjwl hwjwuwnpnipjwl nGwpbpp
inbnh nLlubUu Gpp a = b: 2wuh np unwgywd wuhwywuwnnipintup hwdwndtp £
uygplwywlu wuhwywuwnpnipjwup, uygpuwywlu wuhwywuwnnipjwl hwyw{
uwnnLpjwlu nGwptnp yhutlu, Gpp a = b:

hvunhp 2.
Lnénd. Swuh np hwjwuwnpdwUu we ynndp pbwywu phy E, htinllwpwn a >
0: Stnwnptiny @ = 0 unwgynid k£ v* = 5, npp huwpwynp sk: 2Enlwpwp b-u
wGwnp £ huh gnya phy, nLuinnh nnGnwinptGiny b = 2¢ L ywuwnwnptiny Ypdwwnnedubp,
Juwnwlwlp, nn

47 +1=¢2

Ljwwntlp, np 4 '-p |phd pwnwynwup £ 491 = (2“—1)2: Npwtugh 4! +a? + 1-n
thuh |phy pwnwyniuh, wuhpwdtpun £, np 44t +a2+1 > (2971 4+1)%: Mwpgbigutiny
wUuhwywuwnpnudp Junnwlwlp, nn ¢® > 2% Uwpbdwunhyuwlywu hunntyghwih
Jdhgngny Jwnbih £ gnyg vnnwy, np wju wuhwywuwnpndp inknh nLup, Gpp a < 4:
Unwgwup, np 1 < a < 4: SGnwnptind uygpuwywl hwyjwuwpdwl dby
unwuntd Bup, np (a, b)-h huwpwynp wnwpptpwyutbnu Gu (2, 6), (2, —6), (4, 18)
W (4, —18):
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lvunhp 3.

Lndnud. @hyp wuywublup «Gppnpnwywl», Geb wju 3% wnbuph £, npuntin
m, n > 0: Swpwl ywudwubup «qwy», Gpt wju ywnpntuwynwd £ Gppnpnwywu
lhinp onLp: 8nug wnnwlp, np pninp tnwpwubpp Jhown yihuGu jwyp: Mwpg k£, np
uygpuwywu hpwyhtwyp pwwwnwnpnd £ wju ywjdwuhu: Ujuwyhuny, ntuGup
ai, ag, ..., ajp | 9NN Wywpntuwynn jwy nwpwubn: Uwywgnigtup, np hUug pwiy £y
wuwnwnbup, pninp tnnwpwubpp yduwlu jwyp: dbpgutup i-pn tnnwpwu a; > 0 |
pnLn wwnntuwynn: Wb wtuwnp £ pwdwutbup 3 hwjwuwnp dwuh W wyn Jwubipp
[QutUp Lnwpwutph JGy:

LtdJw. Gppnpnwywu pytph gnedwpp dhpuin Gppnpnwiwu k:
Uwuwgntjg. Hhgnip by < by, W b, 52 pUGPD Yuwdwjwywl Gppnpnwywl pytin
GU: 8nyg tnwup, np Upwug gndwnp Wu Gppnpnwiywu E:

ay as 3b2_b1 a1 + as

T3 am
npp Gppnpnwywu phy E:

Ujuwhuny, Gpp ybpgunwd Gup nplt (wy tnwipw, nph Jtp Gnwd gnipp pwdwuncd
Gup Gptp hwywuwn Jwuh, unwgywéd Jwuntd Yhuh Unphg Gppnpnwiwu | pnin:
Ujuwhuny, wju jguGind nplt jwy vnwpuwyh Jdbe, nmwpwynwd Gnwé gnpp Yihuh
Gppnpnwywu pyGph gnudwn, npp Wu Gppnpnwywu phy £, hugp Lpwuwynud E,
np nwpwu yduw (wydp: Lwuh nn lio [ 2NN wwnntuwynn tnwpuwu jwyp £, wwyw
huwpwynp gk:

lvunhp 4.

LnLénud. UnwlUg punhwlupnipjniup puwhuinGine hwdwnptup, np AB > AC:
Pwuh npn OM 1 BC W BC 1 AK, htwmbwpwnp OM || AK: Uunuw E
gnyg wnwy|, nn AM || OK: Lywuwytup ZABC = a: RwUh np BCED-U
utpgdojw| pwnwuynu £, ZCED = 180° — o, htinnlwpwn ZAED = «a: Pwlh
nn AK 1 BC, wwyw ZKAEF = /ZABC = «: Uwnwgynud E, nn AAKE-U
hwywuwpwupnu £, nunh AKX = KE: RPwuh np AADE-U ninnwuyncu
Gnwuynwu £, W AKX = KFE, htnnbbwpwn AK-U wjn Gnwluywu Jdhguwghdlu
E, hblnmbwpwp DK = KFE: Ujuwnbnhg wudhpwwbu phunwd £, nn OK 1 DE,
pwuh np O-U BCED pwnwlulywup wnpunwqgdwéd 2npwlwagdh ytuwnpnuu E:
Ujdd gnyg wwup, nn LIMAK + ZAKO = 180°: ZMAK = 90° — 2o, hul
LAKO = ZAKD + ZDKO = 2a + 90°, hbunnbbwpwp LM AK + ZAKO = 180°,
hGinlwpwn AM || OK:
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